



## OSOBNNA ISKAZNICA PROJEKTA

„Potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini“

Općina Veliko Trgovišće kao osnivač ustanove Dječjeg vrtića Rožica ostvarila je financijsku potporu u iznosu od 220.000,00 kn iz Programa potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u općinama Republike Hrvatske u 2022. godini, a čiji je nositelj Središnji državni ured za demografiju i mlade. Financijska potpora ima cilj podizanje pedagoških standarda te promicanje ravnomjernijeg i održivog razvoja predškolske djelatnosti, poboljšanje dostupnosti i pristupačnosti dječjeg vrtića te povećanje uključenosti i obuhvaćenosti djece rane i predškolske dobi programom ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Potporom će se izravno utjecati na podizanje socijalne sigurnosti obitelji s djecom kroz osiguravanje rada Dječjeg vrtića Rožice i promicanje društvenog ponašanja koje kreira pozitivno okruženje za obiteljski život te potiče mlade obitelji na ostanak u životnoj sredini. Naglasak je na činjenici da je svakom djetetu potrebno osigurati jednaki pristup programu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja neovisno o mjestu stanovanja ili ekonomskom statusu njegove obitelji. Financijskom potporom omogućit će se ravnomjerniji i održivi razvoj predškolske djelatnosti, podići pedagoški standardi, povećati uključenost i obuhvaćenost djece rane i predškolske dobi programom ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, njege, zdravstvene zaštite, pravilne prehrane i socijalne skrbi djece koji su prilagođeni razvojnim i individualnim potrebama djece predškolske dobi.

### SAŽETAK

Cilj projekta „Potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini“ je utjecaj na priuštivost vrtića, odnosno iznos roditeljskog sufinanciranja kao korisnika usluga Dječjeg vrtića Rožica. Ovim financiranjem oslobodilo bi se plaćanja vrtića, ne samo za najugroženije skupine jedan mjesec, već svu djecu polaznike dječjeg vrtića. Na taj način dolazi do podizanja socijalne sigurnosti obitelji s djecom kroz osiguravanje rada dječjeg vrtića Rožica i promicanje društveno odgovornog ponašanje koje kreira pozitivno okruženje za obiteljski život te potiče mlade obitelji na ostanak u svojim zajednicama.

### OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

<b>KORISNIK PROJEKTA</b>	Općina Veliko Trgovišće
<b>UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA</b>	220.000,00 kuna
<b>BESPOVRATNA SREDSTVA</b>	220.000,00 kuna
<b>RAZDOBLJE PROVEDBE</b>	12 mjeseci
<b>AKTIVNOSTI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Osiguravanje potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti na području Općine Veliko Trgovišće</li><li>✓ Promidžba i vidljivost</li></ul>
Projekt se provodi u sklopu Programa potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u općinama Republike Hrvatske u 2022. godini.	



SREDIŠNJI DRŽAVNI URED  
ZA DEMOGRAFIJU I MLADE



Središnji državni ured  
za demografiju i mlade

**Nositelj:**

Središnji državni ured za demografiju i mlade

Trg Nevenke Topolušić 1

10 000 Zagreb

Telefon: 01/555 7111

e-mail: [natjecaj.demografija@demografijaimladi.hr](mailto:natjecaj.demografija@demografijaimladi.hr)

<https://demografijaimladi.gov.hr/>

**Korisnik projekta:**

Općina Veliko Trgovišće

Trg Stjepana i Franje Tuđmana 2

49214 Veliko Trgovišće

Telefon: 049/ 236 424

e-mail: [info@veliko-trgovisce.hr](mailto:info@veliko-trgovisce.hr)

<https://www.veliko-trgovisce.hr/>

„Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Općine Veliko Trgovišće.